

I Генералитет.

1. Примечание о ходе
2. Находящийся в воздухе.
3. Разбросанные части.

Примечание находит о ходе новых аномальных явлений, связанных с опасным движением берега, пронизывающим сибирской лесной полосой и сопливые километры вдоль спиритуального и искристого бруствера. Воздух был насыщен сильнейшим запахом листьев, исраженных проклятием лесничего, передавшими погань. Там же перекликался неудивительный звонок, подавляемый вибрацией земли.

В кратчайшие сроки тревога достигла максимальной яркости!

Разбросанные на земле и в море деревни склонялись

отдельными островами и островами смысли же удивлены от неизвестного бруствера и многочисленных его преступлений. Быть привлеченным к брустверу было честию. В стоящих вспомогательных землях склонялись к брустверу, разбросанные

липы вились в землю и старые, и новые. Ученые,

никакие они практики, неизвестные деревни, забывшие

изучение состояния с берега в глубине лесов, теперь же

вновь восседают в избе. Чисто берега, пронизанные вспомогательными

липами, который земля смысла лишила их суда из-за

своих поганых даровок изумительно.

1. Практический материал имеет некий практический  
некий, связанный с certainым образом, применимый  
какой-либо материал или certainий каким-либо  
именно искренним.

Практическое простое, надежное, дешевое, и  
важнейшее, распространенное, известное  
многим в своем значении. Практический  
материал имеет одинаковую практическую  
ценность какой-либо искреннего материала.

2. Практический материал (искусство) имеет некий, свой

## 1. Глан изложения

1. Прошедший дождь
2. Насыщенный воздух
3. Разбросанные соснов

Прошедший накануне дождь наполнил ненасыщенные пески, склонные с сосен реликтового бора, проманувшися широкой полосой на сотни километров вдоль стремительно и испаряющей Чиртона.

Воздух был насыщен чудесами бальзамами лета, шорохами пролетающих насекомых, неуловимыми пением птиц, пересужками неуловимых дятлов, позвяки кукушки. В каждой боршинке трепетал великий инстинкт жизни!

Разбросанное на увалих и в ложбинках склона отдельными островками и сплошной стеной то удалялось от поймы Чиртона и многочисленных ее проток, то вновь приближалось к большой воде. В отдельных местах сосновы вплюстнули прижимаясь к Чиртону, раздвинутые лишь высокими, в десятки метров, яром. Чистейший, желтый или красный, песок сплошными лавинами медленносыпался с берега в глубокие быстрые реки и волнился в изгибах на берега, превращая их в естественные пляжи, которые более сотни лет будут ждать своих неблагодарных целиней.

2.9) причастие наречие сущ. малое причастие сущ.  
неначатый начатые должны напомни пустынными лесами  
стороне. подняв волны ревущими борами; протянувшись  
над рекой лесами тем самым напомни волны синевой борами. Синевой  
реки напомни Ильинка

1. Простое предложение, повествовательное, невосклицательное, состоящее из причастного оборота протянувшись широкой пасмой на  
стороне кипчаков вдоль спредки и испристого  
протока /переделение слова бора.

2. Предложение памое, двусоставное, грам. основа должна напомнить, синеву

3. Распространённое, именитое и именное и второстепенное  
имена предложение

4. личное - должно.

## 1. Глан изложение

1. Кочевники
2. Конь - красавец Нель.
- 3 Стрела Рустами.
4. Гомра синие зрывки
5. Ваза Рустами.

## Награда

Кочевники забыли устраивать бои между животными: быками, баранами, овцами. Но в далекие времена этих животных не возлюбили, поэтому возили с собой самых боевых перепёлок и на досуге отравливали их между собой.

К Рустами подбежал его конь - легкого красавца Нель. Рустам сел на Нель, взял в руки поданной Фарнаком тугай лук, настянув который бросил под синюю шапку самому, и четыре стрелы. Легкий конь вскочил. Фарнак взмахнул рукой, и по этому знаку четвере саса, стоявшие в четырех разных сторонах, разошлись выпустивши крестомные перепёлки. Зашуршав крыльишками, они взмылились вверх. Рустам, обернувшись на падающие сасы, выпустив пронзил птичу, а затем с матиленской быстротой выпустил стрелы вправо и влево, и еще две птички, замретив, пали на землю. Вдруг Нель вскочил как вспомнил, и Рустам, вскинув лук, со звоном выпустил последнюю стрелу. Она настигла перепела уже в высоте. Гомра синие зрывки долго маячили, а затем взорвались неистовыми рёвами воссторга. Восхищенный невиданным зрелищем, Кир приказал принести вазу и поднес её Рустами.

2 Восхищенный небывалым зрелищем, Кир приказал принести вазу и поднес её Рустами.

2. 1. Предложение прямое, повествовательное, невосклицательное, одноглавичное  
привычные обороты - восхищенный невиданными зразами,  
относится к определению сиву-кир
2. предложение падче.
3. Распространённое - в предложении именуются и главные и второстепенные  
члены.
4. Диссертативное - грамматическая основа кир приходит приставы и подгэс
5. Имене.

Ибраі

Ибраі - ишчелекшіліктердің күзгеліктеріндең күзгелу - жана в небожиши мадание.

Едипшевтегің ишениңдең күннен, сүйкіштегің күннен и мастерской, бояда ұзбеккең  
старой, ұзаколіккің рузындық ; в училище, против ишениң горна, ишкесең  
пропластикалық нақвоздың сироғы и дәмнен паспель худеев, різбен с кей-старой  
кошы, вәде көмөрдегі на сцене висега проколтегендеги и пропластикалық дәмнен  
бенең оғеңінде. Теред горном тарланға өзінде в деревянную коноду  
наковальни, түрк кеңе ү горна, вәде сплавшего бочонка с сұздной водой,  
висели гәрнеле, с десертком ұздан мезги, вәзіншет шүпшіл, молото,  
режүй и прочий күзгелекшілік инструмент.

Ибраі стоял вәде наковальни, отбивая небожиши молотом ұзаколың  
ишиңдама полоску ислеуда.

Күзнечі ловка вожватыл из горна ишиңдама разогретый кусок и  
полотниш его на наковальне. Сибунең иштеді, он и бистро спад  
үзиннама и распичившем молотом рассапнаташың искра и постепенно  
пенжекшің иштады. С пакетоли удоролы молота кусок вең бөмбіле спандыш  
накониль на палор.

Гаскаяв это снова, Чорай некойкии ударчи отпинул  
край левый и опусни главой топор в Багонок; подерниав это в  
залипившися парои все несколько минут, он брал это одно  
из в сидевших у стенок каюков.

1. Предложение сложное, бессоюзное состоит из 2-х простых предложений:

1. простое предложение основано двумя временными обстоятельствами Гаскаяв это снова.

2. поддерниав это в залипившися парои все несколько минут.

2. краткое предложение основано причастием прошедшего времени.

Предложение АСЛ споследовательного значения.

I түр

## Назарда

Хөгөники шабашы устраивало бол жиежу животными: быками, баранами, овцами. Но в днёные пыходы этих животных не возлежиши, поэтому возили с собой скота бойцовоже перепёлки и на досуге спрашивали их между собой. К Рустаму подъехал его коня-могучего красавца Желя. Рустам сел на Желя, взял в руки поджаной Фарнаком тугай жук, напакумъ коморой блю под ашу миль ашу сапишу, и геноул стеною. Рустамъ коня вскочь. Фарнак взмахнул рукой и по этому знаку всторе скаку, стоявшим в чюорех разных сторонах, разы вспустив крюкотных перепёлек. Зашуршав крыльишками, они взметнулись вверх. Рустамъ, обернувшись на коне скаку, бросивши прыжки птиц, а затем с мощеносной боевучкой вспустив скрипа вправо и влево, и ешие дѣк птицки, затрепетав птии на землю. Вдруг Желя вскочи как вкопанный, и Рустамъ, вскинув жук, со звоном вспустив последнюю скрипу. Она настигла перепела уже в воздухе.

P-10-04

2

отр. 9.11.11 № 16  
Всажиши мной невиданного землиши, кир пушкаши привнесши вэчу  
и погнёс се Руслашу.  
1) Предложение простое, повествовательное, недостаточное, вычлененное  
прилагательное определение.  
2) Текущее, дружеское, расположительное.